
 

Die Stiftung éducation21 fördert und unterstützt die Verankerung und Umsetzung von Bildung für 
Nachhaltige Entwicklung (BNE) im formalen Bildungsbereich der Schweiz. Als nationales 
Kompetenz- und Dienstleistungszentrum für BNE von Bund, Kantonen und Zivilgesellschaft mit 
Standorten in Bern, Lausanne und Bellinzona ist sie an der Schnittstelle zwischen Theorie, 
Bildungspraxis und Bildungspolitik auf nationaler und sprachregionaler Ebene tätig. 

 

Wir suchen per 1. Februar 2019 oder nach Vereinbarung eine/einen 

Praktikantin/-en im Bereich Berufsbildung (50-70%, 6-12 Monate) 

Sie unterstützen die Verankerung einer beruflichen Bildung für Nachhaltige Entwicklung (BBNE). 

Ihre Aufgaben 

 Mitarbeit in verschiedenen Projekten zur Verankerung von BNE in der Berufsbildung – 

Organisation von Sitzungen, Protokollführung, Recherche und Kontakte zwischen den 

Sitzungen; 

 Unterstützung bei der Integration von BNE-Kompetenzen in die Bildungserlasse 

verschiedener beruflicher Grundbildungen – Recherche, Sitzungsnotizen;  

 Betreuung der BBNE-Webseite von éducation21 – konzeptionelle Weiterentwicklung, 

regelmässige Aktualisierung; 

 Mitarbeit bei weiteren BBNE-Informationsangeboten (z.B. Newsletter) – redaktionelle 

Arbeiten wie das Erarbeiten thematischer Beiträge, Praxisbeispiele usw. 

Ihr Profil 

 Bachelor- oder Master-Abschluss (vorzugsweise im Bereich Erziehungs-, Sozial- oder 

Naturwissenschaften oder ähnliches) 

 sehr gute Kenntnisse in Deutsch sowie gute Kenntnisse in Französisch 

 Kenntnisse des Berufsbildungssystems und/oder BNE-Kenntnisse von Vorteil 

 selbständige Arbeitsweise 

Wir bieten Ihnen 

 vielfältige Erfahrungen in der Zusammenarbeit mit Akteuren der Berufsbildung und den 

Aufbau eines entsprechenden Netzwerks. 

 Integration im Team inkl. Teilnahme an Teamsitzungen 

 eine spannende Gelegenheit, in einer gut vernetzten Fachorganisation mit hohem 

Entwicklungspotenzial und starker Verankerung im Bildungsbereich mitzuarbeiten; 

 eine Mitarbeit in einem Team von engagierten und qualifizierten Mitarbeitenden.  

Arbeitsort: Bern, Nähe Bahnhof 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung per E-Mail mit den üblichen Unterlagen bis spätestens 

30. November 2018 an: job21@education21.ch  

 

Weitere Auskunft erteilt: Barbara Meili, Projektleiterin Berufsbildung, 031 321 00 63, 

barbara.meili@education21.ch  
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